

УДК 590.68

А.М.Петрова (3 курс, каф. ТОЭС), М.В.Комаринский, к.т.н., доц.

## ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОЕКТНОГО БЮРО

Будущее проектного бюро во многом зависит от правильной организации его работы. Успех деятельности любого проектного бюро можно определить тремя параметрами: затраты, сроки и качество. Чем ниже затраты, сроки и выше качество, тем более рентабельным является проектное бюро. Также немаловажную роль играет эффективное планирование персонала, то есть назначение сотрудников на отдельные фазы проектов в соответствии с их рентабельностью. Практика показывает, что до 35% задач, стоящих перед проектными бюро сегодня, – это административные задачи организации работы персонала, от построения архива и до осуществления контроля. Затраты на персонал составляют значительную часть общих затрат, следовательно, отсутствие порядка здесь существенно сокращает прибыльность проектов [1,2].

Как правило, решением большинства текущих административных задач в проектном бюро занимаются вручную, что само по себе трудоемко и требует времени. Так возникла необходимость в некоем инструменте для более совершенного управления не только проектом, но и учреждением в целом. Nemetschek (Германия), был разработан программный продукт, который обладает всеми функциями для оптимальной организации комплексных процессов и многопрофильных задач, а также обеспечивающий эффективную организацию сотрудников, участвующих в проекте, фаз, задач, сроков, документов, архива, бюджета и затрат и т.д. MyOffice 2003 – программное средство наведения порядка в проектном бюро.

Зададимся вопросом, какие преимущества дает использование программы MyOffice и как это отражается на производительности проектного бюро? Работая с MyOffice, мы пришли к выводу, что очень важное достоинство этой программы в том, что она проста в эксплуатации. MyOffice 2003 – некий интеллектуальный рабочий стол, с которого запускаются все установленные в бюро программы. Это дает возможность сотруднику не тратить время на выбор программной системы – это задается администратором при постановке задачи. Также ему не надо думать о названиях документов и проектов, адресах папок для их хранения – это тоже задается администратором. Таким образом, ясная постановка задачи, оптимальный поток информации, автоматически привязанное к проекту протоколирование документации, обзор истекающих сроков помогает сотруднику более качественно и за меньшее количество времени выполнять свою работу. А согласованность групповой работы позволяет легкое освоение все больших проектов! Руководитель проекта непременно оценит такие достоинства MyOffice, как прозрачность обзора задач, регистрации времени и состояния проекта, а также возможность управления правами доступа к проектной документации и контроль затрат как по проекту в целом, так и по фазам. Это, безусловно, повышает надежность проекта!

Программа MyOffice 2003 для организации работы проектного бюро дает возможность оптимального использования всех видов ресурсов благодаря наглядному, охватывающему все проекты планированию, обеспечивает доступность сведений об экономическом состоянии проектного бюро в любое время, а также свободный контроль над проектом и организацией. Следовательно, снижаются сроки выполнения проекта, в какой-то мере

уменьшаются затраты и повышается качество работ. Производительность проектного бюро увеличивается.

#### ЛИТЕРАТУРА:

1. [www.nemetschek.ru](http://www.nemetschek.ru)
2. [www.myoffice.ru](http://www.myoffice.ru)